

Работа с подрастающим поколением

Безопасность детей превыше всего, поэтому и посвящать их необходимо в эту тему с малых лет. Для того чтобы материал воспринимался ребятами легче и интереснее создаются различные конкурсы на тему пожарной безопасности. Один из таких конкурсов детского творчества «Безопасность глазами детей» в рамках Всероссийского детско-юношеского творчества по пожарной безопасности «Неопалимая Купина» проходил в 2020 году.

По итогам конкурса ребята из Центрального района заняли призовые места в различных возрастных группах и номинациях, а именно:

- в первой возрастной группе в номинации «Технические виды творчества» I место занял Цыганов Дмитрий, а II место – Иванова Варвара,
- в третьей возрастной группе в номинации «Технические виды творчества» замкнул тройку лидеров Алапкяров Саид Наги оглы.

Награждение призеров конкурса состоялось в кабинете начальника управления по Центральному району Силаева Андрея Николаевича. Поздравить ребят, вручить грамоты и памятные подарки присоединилась начальник отдела образования Симакова Нелли Геннадьевна и представители Всероссийского добровольного пожарного общества Центрального района.

После завершения торжественной части мероприятия, с учащимися провели открытой урок и экскурсию в пожарно-спасательной части № 7 Центрального района 14 отряда Федеральной противопожарной службы Санкт-Петербурга, расположенной по адресу: ул. Мытнинская, д. 3.

Самым интересным и запоминающимся местом для ребят оказался гараж со специальными автомобилями. Сотрудник пожарной охраны развернуто красочно и с примерами рассказал ребятам о важности и необходимости профессии пожарного, пояснил, с какими трудностями сталкиваются огнеборцы при несении службы, так как каждый случай уникален. В течение занятия показал ученикам имеющиеся в подразделении пожарные автомобили, уточнил их тактико-технические характеристики и пояснил особенности каждого из них. Во время обучающего урока продемонстрировал основное пожарно-техническое вооружение, которое используется для спасения пострадавших и для тушения пожара. А также познакомил ребят с дыхательным аппаратом и самоспасателем.

Но самая увлекательная часть для школьников началась после теоретического материала, им разрешили самостоятельно исследовать автомобили. Занятие получилось насыщенным новой информацией, несомненно, полезным и познавательным.







Управление по Центральному району
21.10.2020